
Ecoflora is een ecologische kwekerij, tuinwinkel en webshop. We zijn gelegen in het Pajottenland (Halle). Wij bestaan ondertussen 27 jaar en we zijn in heel België een referentie op het gebied van ecologisch tuinieren. Vooral de laatste jaren groeit zowel onze ‘fysieke’ winkelverkoop als de online verkoop sterk. Om deze groei op te vangen zijn we op zoek naar goede kandidaten om ons team te versterken. 
Ter info: telewerk is voor deze functie niet mogelijk.


Vacature winkelmedewerker (M/V/X)

Wat houdt deze job in ? Kassawerk natuurlijk (scannen, afrekenen, klantfiche en factuur maken in sommige gevallen), de winkel aanvullen en op orde houden, eerstelijnsadvies verstrekken aan onze klanten over onze planten, zaden, producten en ecologisch tuinieren in het algemeen. Je oefent deze job uit samen met andere leden van ons team. In rustigere periodes kan je mee ingezet worden in de kwekerij. Graag geven we nog even mee dat onze winkel geen traditionele tuinwinkel is, maar ondergebracht is in de stallingen van onze oude vierkantshoeve.

Wat zijn jouw troeven ? Je bent nauwgezet, leert snel bij en je bent natuurlijk geduldig en heel klantvriendelijk. Tweetaligheid is een must en we verwachten van jou zeker kennis van (ecologisch) tuinieren. Specifieke plantenkennis is een groot pluspunt. Ben je een totale leek op het vlak van tuinieren, dan is dit helaas niet de ideale job voor jou.

Wat bieden we je ?
· Een bediendencontract van onbepaalde duur, verloning volgens de barema’s van PC 200.
· Een deeltijds contract : aantal uren bespreekbaar (24 à 32 uur).
· Eén zaterdag op twee te presteren, zondagen en maandagen vrij.
· Werken in een enthousiast, gemotiveerd en jong team.
· Indiensttreding : zodra we de juiste kandidaat gevonden hebben. 
Wil je meer info? Stuur dan een mail naar freddy@ecoflora.be. Solliciteren kan per mail naar hetzelfde mailadres. Vergeet niet een motivatiebrief en je CV toe te voegen. 


